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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні 

дотримуватись принципів академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати 

всі лекції і семінарські заняття курсу. Пропуски семінарських 

занять відпрацювати в обов’язковому порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої 

освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до тем семінарських занять, визначених робочою 

програмою, опрацювати поглиблено окремі лекційні теми або 

питання; обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її 

вирішення. 

Що будемо вивчати?  Факти, що характеризують життя Церкви, використавши весь 

доступний історичний матеріал, критично його опрацювати, 

встановивши справжнє, автентичне, відкинувши фальсифіковане 

й зазначивши сумнівне, і викласти весь одержаний і критично 

перевірений матеріал з дотриманням відповідних правил. 

Чому це треба вивчати?  Правильно викласти історичний матеріал в системному вигляді і 

дати правдиве тлумачення фактам і подіям, з’ясовуючи їх 

генетичний розвиток. Звичайно, в повному обсязі історичний 

метод не можна застосовувати в церковній історій, адже їй 

властивий Божественний фактор, що не підлягає аналітичному 

дослідженню. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

За результатами вивчення здобувачі вищої освіти знатимуть такі 

періоди розвитку: Християнізація Русі-України; Середньовічне 

християнство; Релігійне життя в Україні часів колоніальної 

неволі; Релігійно-церковні процеси в незалежній Україні. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Грамотно та логічно аналізувати періоди розвитку християнської 

Церкви в Україні; ознайомитися із науковим доробком відомих 

церковних діячів, богословів, науковців. 

Зміст дисципліни Вступ до “Історії християнської Церкви в Україні”. 



Зародження християнських ідей в Україні. 

Самобутність влаштування церкви в Київській Русі. 

Католицький наступ на українське православ’я. 

Рим і Україна. Католицизм на українських землях. 

Українське православ’я Могилянської доби. 

Православна церква в Запорозькій Січі. 

Українські монастирі. 

Українське православ’я під владою Московської церкви. 

Православна церква в Україні 1900-1917 років. 

Спроби українізації та автокефалії православної церкви (20-30-ті 

роки ХХ ст.). 

Православне сектантство в Україні. 

Релігійно-церковні процеси періоду радянського тоталітаризму. 

Церковне життя в Україні в роки Другої світової війни. 

Релігійні вияви національної духовності українців. 

Відродження українського православ’я і внутріправославні 

колізії. 

Становлення греко-католицизму як чинника національного 

пробудження. 

Свобода совісті: історія і практичне втілення в Україні. 

Майбутнє релігійного життя України. 

Обов’язкові завдання Виконати практичні завдання (семінарські заняття)з кожного 

модуля; письмові контрольні роботи; колоквіум; захист 

індивідуального завдання; самостійне опрацювання історичних 

джерел, виконання модульної контрольної роботи. 

Міждисциплінарні зв’язки Богослов’я, Історія України, Історія релігій в Україні, 

Релігієзнавство, Історія української богословської думки. 
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Поточний контроль Практичні завдання з кожного модуля у відповідні аудиторні 

години (семінарські заняття); письмові контрольні роботи; 

домашні контрольні роботи; індивідуальна співбесіда; колоквіум; 

захист індивідуального завдання; самостійне опрацювання 
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історичних джерел, монографічної літератури з подальшим 

рейтинговим оцінюванням; виконання модульної контрольної 

роботи. 
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